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Las familias sois la razón de ser de todo el Movimiento Asociativo FEAPS, tanto en la Región de Murcia como en toda España. Tu asociación trabaja de la mano de otras 25 en la Comunidad, pero son más de 800 en conjunto. Sois 230.000 las familias que habéis elegido tomar las riendas de una organización a la que entre todos hemos dotado de una misión: mejorar la calidad de vida de las personas con discapacidad intelectual y parálisis cerebral y de sus familias. Vosotros, junto a vuestros hijos, hermanos, etc. -pero también con el apoyo de los profesionales y la colaboración de los voluntarios- habéis planteado una visión: que seamos una organización unida, que rememos en la misma dirección. 

Por esto, y por vuestro papel primordial en el Movimiento Asociativo, FEAPS propone un foro bajo el lema ‘Proyecto con familias, familias con proyecto’: el IV Congreso Nacional de Familias FEAPS (Valencia, 12-14 julio 2009). 

Hemos celebrado hasta la fecha otros congresos de familias -Barcelona 2000, Extremadura 2003 y Zaragoza 2006- con cuyas conclusiones nos hemos guiado hasta ahora. Sin embargo, sabéis que el momento actual es especialmente decisivo para el colectivo de las personas con discapacidad intelectual y parálisis cerebral. Se han producido cambios en el entorno que no podemos ignorar si queremos seguir liderando un proyecto ilusionante y ambicioso, pero que deberá adaptarse a los nuevos tiempos. Vosotros, las familias, debéis decir cómo.


Las tres ponencias que se debatirán del 12 al 14 de junio responden a estas inquietudes que vosotros mismos habéis señalado: la familia y su proyecto de vida, la familia en su proyecto asociativo y en el proyecto social. La Región de Murcia tendrá un papel destacado por que participa activamente en el último de estos documentos, el que habla sobre el entorno. Se han creado grupos de familiares en las asociaciones y su voz representará a madres y padres de Cartagena, Puerto Lumbreras, Murcia, etc.


Sin embargo, el congreso no se reduce a lo que suceda en Valencia. Todos podéis acceder a la información del debate, de  los trabajos previos, participaciones, etc. por medio de vuestra asociación y de FEAPS Región de Murcia. En tu entidad pueden facilitarte las conclusiones de los congresos anteriores, las propuestas para éste encuentro, la forma de inscribirte, etc. Para eso, puedes dirigirte a nombre y  teléfono y/o mail de la persona designada por cada asociación. Toda esta información también estará disponible en la web www.feapsmurcia.org.


Lo que se trate en este congreso y lo que tu familia opine sobre ello será fundamental para el futuro de tu asociación. Consulta cómo hacernos llegar tus propuestas para el gran proceso de participación al que estás invitado, ‘Toledo10’, y en el que las familias debéis de ser protagonistas.
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Gracias por tu atención.

Pedro Arcas Campoy

Presidente de FEAPS Región de Murcia
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