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Queridas familias:

El año que viene va a tener lugar el IV CONGRESO NACIONAL DE FAMILIAS FEAPS, el cual se celebrará en Valencia los días 12, 13 y 14 de Junio del 2009. De momento no os hemos hecho llegar ninguna información sobre éste, pues aún no han editado los folletos de difusión, pero en el momento que lo hagan os los haremos llegar.

Para que este Congreso responda realmente a las cuestiones que preocupan a las familias del movimiento asociativo necesitamos vuestra colaboración para que nos respondáis a varias preguntas.  

Como podéis ver éstas se ciñen a la presencia que vuestra Asociación tiene en el entorno en el que se encuentra ubicada, pues es el área que le ha tocado trabajar a nuestra Comunidad Autónoma.

	PARTIMOS DE LAS SIGUIENTES IDEAS

	ENTORNO: Nuestra Asociación se relaciona con otras instituciones y organizaciones. A veces coinciden nuestros intereses y los suyos. Otras veces no coinciden. A ese mundo de relaciones que nos rodea y en el que somos una parte más es a lo que llamamos “entorno”. Así que tendremos que esforzarnos y trabajar para que nuestras ideas y nuestras reivindicaciones (lo que nosotros queremos) se tengan en cuenta e influyan.

	CAMBIO DE ACTITUD ANTE EL “ENTORNO”: Ahora es el momento de dar un paso adelante: hay que adaptarse a la realidad, y a la vez hay que debatir sobre: ¿Es bueno el entorno actual?, ¿Podemos cambiarlo? Y ¿Cómo podemos hacerlo?


Teniendo en cuenta las ideas propuestas, POR FAVOR, responda a las siguientes preguntas:

· ¿Qué Organizaciones (Asociaciones, entidades públicas, centros educativos,...) hay en vuestra localidad?

· ¿Piensas que tenemos cosas en común? Cuáles, propón 1 tema en el que podríamos colaborar.

· ¿Para qué sirve mi Asociación en mi localidad?

· ¿En qué cosas debemos seguir trabajando desde la Asociación, para mejorar la localidad donde vivimos?

· ¿Como conseguir que las personas con discapacidad intelectual y sus familias sean personas con las mismas oportunidades que el resto de ciudadanos?
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